para Automagao Pneumatica

- RSP
zzngbp

=" INSTANTANEA

. . - . série Uniao Resina
serie M_etal'ca g Union Resin series
Metal series

Reguladoras de Velocidade
Flow regulators

o~

série Unido Resina -

_ Reguladoras de Velocidade
Union Resin series A’_'

Flow regulators




AMERICA
DO NORTE

OCEANO
PACIFICO

ASIA
EUROPA
ITALIA t ¢
OCEANO
ATLANTICO
AFRICA
AMERICA OCEANO
DO SyL iNDICO
BRASIL
”5TEmjr\ = eemanl

PNEUMATICA

Fundada em 1978, a SISTEM PNEUMATICA entra no mercado com
uma vasta gama de componentespara a automagdo pneumatica
industrial sempre propondo-se a oferecer ao Cliente produtos
dequalidade que garantam um desenvolvimento adequado desta
atividade.

§4|
o]

DET NORSKE VERITAS
QUALITY MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

CERT-4H 48" 4 BOLSDCERT

Coreems Mo,

St atasta ha Tz vy et
I st o geions pa by kv i/t ualy monapemen i of

SISTEM PNEUMATICA Sird.
Vi deila Salote, §5:00 bedl - 40132 Bologm (BQ) - Bty
i 2

Empresa com Sistema da Qualidade Certificado

ISTEM!

e— DO BRASIL ..

® SHANGHAI
o NINGBO

OCEANO
PACIFICO

AUSTRALIA




série SE@ CONEXOES METALICAS ||STEm

METAL FITTINGS 2 DO BRASIL ...

CONEXOES INSTANTANEAS , N
PUSH-IN FITTINGS | SSP

CONEX." =
INSTANTANEA

TUBO - Tube:
P4-+@14 - @5/32"+-05/16"

TIPOS DE TUBO RECOMENDADOS
TYPE OF RECOMMENDED TUBE

1
POLIURETANO

SISTEM POLIAMIDA ( RILSAN PA11/12) §

POLIETILENO

[\
POLIESTER
TEFLON

NYLON ( PA6 )

TIPO DE ROSCA - Thread - Filet - Gewinde: M5+M12 - 1/8"+1/2"
conica com Teflon, conica NPT, cilindrico e métrico com o-ring, fémea
tapered with Teflon, tapered NPT, parallel and metric with o-ring, female

Sistema de ACOPLAMENTO
/DESACOPLAMENTO DO TUBO
type of TUBE COUPLING

17}

| 4

l NN 4
Q

SIS SIS SIS

OIL-PROOF RUBBER SILICONE FREE  SPECIAL O-RINGS ON REQUEST

O-RING/VEDACGES & SEM SILICONE O-RING ESPECIAIS A PEDIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL FEATURES
LATAO (EN12164-CW614N) NIQUELADO NICKEL-PLATED BRASS (EN 12164-CW614N )
ZAMA 15 (UNI 3717) NIQUELADA NICKEL-PLATED ZAMA-15 (UNI 3717 )
0-RING EM BORRACHA ANTI-OLEO NBR OIL-PROOF RUBBER PACKINGS NBR
PRESSAO MAXIMA DE TRABALHO : 16 BAR (1,6 MPa) MAX WORKING PRESSURE: 16 BAR (1,6 MPa)
TEMPERATURA DE TRABALHO: -10°¢(263°K), +80°C (353°K) WORKING TEMPERATURE: -10°C (263°K), +80°C (353°K)




P CONEXOES METALICAS

ISTEM!

METAL FITTINGS E DO BRHSIL Ltda
[1110 ] - [ Conexdes Instantaneas Metalicas "SP" ]
Céd. Rosca Tubo @ Céd. Rosca Tubo @
[ 1 0301 ] [Conexdo Reta Fixa Rosca Cénica] [Conex&do em “L” Fixo Rosca Cénica]
108040T 1/8 4 [ 10501 ] 215040T M5 4
104040T 1/4 4 216040T M6x0,75 4
108050T 1/8 5 o 216140T M6x1 4
104050T 1/4 5 C§$ < 218040T 1/8 4
108060T 1/8 6 I 2140407 1/4 4
104060T 1/4 6 (\ 218050T 1/8 5
108080T 1/8 8 214050T 1/4 5
= 104080T 1/4 8 218060T 1/8 6
103080T 3/8 8 214060T 1/4 6
104100T 1/4 10 218080T 1/8 8
<EFL 103100T 3/8 10 214080T 1/4 8
%, <4 102100T 1/2 10 E 214100T 1/4 10
by 104120T 1/4 12 SERO, 213100T 3/8 10
‘2, 103120T 3/8 12 : 213120T 3/8 12
102120T 1/2 12 = '{“l; 212120T 1/2 12
103140T 3/8 14 213140T 3/8 14
X 102140T 1/2 14 212140T 1/2 14
Cad. Rosca Tubo @ Cad. Rosca Tubo @
[ 1 0302 ] [Conexdo Reta Fixa Rosca NPT] [Conexdo “T” Lateral Fixo Rosca Cénica ]
10K040 18 4 [ 10502 ] 308040T 1/8 4
10X040 1/4 4 308060T 1/8 6
10K060 1/8 6 303120T 3/8 12
10X060 1/4 6 302120T 1/2 12
Q" 10K080 1/8 8 303140T 3/8 14
¥ 10X080 1/4 8 302140T 1/2 14
10X100 1/4 10
10Y100 3/8 10
10X120 1/4 12
10Y120 3/8 12
102120 1/2 12
Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo Reta Fixa Reduzida Rosca Métrica + O’Ring ]
[ 10303 ] 105408 M5 4
106408 M6x0,75 4 Céd. Rosca Tubo @
106148 M6x1 4 [Conexdo em "L" Giratério Rosca Cénica ]
105508 M5 5 [ 10503 ] 208040T 1/8 4
204040T 1/4 4
oRI\ 208050T 18 5
204050T 1/4 5
208060T 1/8 6
204060T 1/4 6
208080T 1/8 8
204080T 1/4 8
203080T 3/8 8
Cod. Rosca Tubo @ 204100T 1/4 10
[Conex&o Reta Fixa Rosca Métrica + O’Ring] 203100T 3/8 10
[ 10401 ] 105048 M5 4 <EFlo, 202100T 1/2 10
106048 M6x0,75 4 L" 2041207 1/4 12
108140 M8x1 4 a 203120T 3/8 12
105058 M5 5 | 2021207 112 12
105068 M5 6 203140T 3/8 14
106168 M6x1 6 202140T 1/2 14
10081268  M8x1,25 6 Cod. Rosca Tubo @
101168 M10x1 6 [Conexdo em “L” Giratério Rosca NPT |
102168 M12x1 6 [ 1 0601 ] 20K040 1/8 4
10121268 M12x1,25 6 20X040 1/4 4
_RIN 101268 M12x1,5 6 20K060 1/8 6
*0 10081288 M8x1,25 8 20X060 1/4 6
a 101188 M10x1 8 - g‘ 20K080 18 8
‘g 10121088 M12x1M1 8 20X080 1/4 8
10121288 2x1,25M1 8 20X100 1/4 10
101288 2x1,5 8 @ 20Y100 3/8 10
Céd. Rosca Tubo @ 20X120 1/4 12
[Conex&o Reta Fixa Rosca Cilindrica + O’Ring ] 20Y120 3/8 12
[ 10402 ] 108048 1/8 4 202120 1/2 12
104048 1/4 4 Cod. Rosca Tubo @
108058 8 5 [Conex. “L” Girat. Reduzido Rosca Métrica + O'ring ]
104058 1/4 5 [ 1 0602 ] 205408 M5 4
108068 /8 6 206408 M6x0,75 4
104068 1/4 6 206148 M6x1 4
108088 18 8 oRIN 208148 M1 I
104088 1/4 8 205508 M5 5
103088 3/8 8 206508 M6x0,75 5
104108 1/4 10 206158 M6x1 5
103108 3/8 10 208158 M8x1 5
o-RL 102108 1/2 10 205608 M5 6
o 104128 /4 12 206168 M6xL 6
@ :3;122 i;g 12 Cod. Rosca Tubo @
103148 38 14 [Conexdo em "L" Giratério Rosca Métrica + O’Ring ]
102148 12 14 [10603 ] 205045 M5 4
205058 M5 5
Cad. Rosca Tubo @ 205068 M5 6
[Conexdo Reta Rosca Fémea BSP] 201168 M10x1 6
[ 10403 ] 235040 M5 4 202168 M12x1 6
238040 1/8 4 201268 M12x1,25 6
234040 1/4 & 20121568  M12x1,5 6
238050 1/8 5 201188 M10x1 8
238060 8 6 20121088  M12x1 8
Q 234060 1/4 6 20121288  M12x1,25 8
238080 /8 8 201288 M12x1,5 8
234080 1/4 8
234100 1/4 10
233100 3/8 10
234120 1/4 12
233120 3/8 12




P CONEXOES METALICAS

METAL FITTINGS

ISTEM!

e DO BRASIL ..

Cod. Rosca Tubo @
[Conexdo em "L" Giratério Rosca Cilindrica + O'ring ]
[ 10701 ] 208048 1/8 4
204048 1/4 4
208058 1/8 5
204058 1/4 5
208068 1/8 6
204068 1/4 6
208088 1/8 8
204088 1/4 8
203088 3/8 8
204108 1/4 10
203108 3/8 10
R 202108 1/2 10
*0‘ 204128 1/4 12
a 203128 3/8 12
% 202128 1/2 12
203148 3/8 14
202148 1/2 14
Cod. Rosca Tubo @
[Conex.“L” Girat.Rosca Cilindr.+QO'ring c/Chave Allen]
[ 10702 ] 148047 1/8 4
144047 1/4 4
148067 1/8 6
144067 1/4 6
148087 1/8 8
_I 144087 1/4 8
o
K,
&,é
©\
Céd. Rosca Tubo @
[Con.“L” Girat.Longo Rosca Cil.+O'ring c/Chave Allen]
[ 10703 ] 1418047 1/8 4
14L4047 1/4 4
1418067 1/8 6
14L4067 1/4 6
1418087 1/8 8
14L4087 1/4 8
o,aIN
Céd. Rosca A Rosca B
[Con. “L”Girat.Fémea Rosca Cil.+O'ring c/Chave Allen]
[ 10801 ] o 145500 M5 M5
148800 1/8 1/8
148400 1/8 1/4
144400 1/4 1/4
144800 1/4 1/8
Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo em “L” Giratério Rosca Fémea BSP ]
[ 10802 ] 228040 1/8 4
228050 1/8 5
228060 1/8 6
224060 1/4 6
228080 1/8 8
224080 1/4 8
Q 224100 1/4 10
223100 3/8 10
224120 1/4 12
223120 3/8 12
Caod. Rosca Tubo @
[Conex.em "T" Lateral Giratério Rosca Cénica ]
[ 10803 ] 338040T 1/8 4
334040T 1/4 4
338050T 1/8 5
334050T 1/4 5
338060T 1/8 6
334060T 1/4 6
338080T 1/8 8
334080T 1/4 8
334100T 1/4 10
333100T 3/8 10
<EF 332100T 1/2 10
x 4 334120T 1/4 12
& 3331207 3/8 12
% 332120T 1/2 12
333140T 3/8 14
332140T 1/2 14

Cod. Rosca Tubo @
[Conex.em"T" Lateral Giratério Rosca NPT]
[ 10901 ] 33K040 1/8 4
33X040 1/4 4
33K060 1/8 6
33X060 1/4 6
33K080 1/8 8
33X080 1/4 8
33X100 1/4 10
Pl e < 33Y100 3/8 10
T K 33X120 1/4 12
L = 33Y120 3/8 12
g ; 332120 112 12
Cod. Rosca Tubo @
[Conex.em"T" Lateral Giratério Rosca Métrica + O'ring]
[ 10902 ] 335048 M5 4
» 335058 M5 5
Cod. Rosca Tubo @
[Conex."T" Lateral Giratério Rosca Cilindrica+ O'ring]
[ 10903 ] 338048 1/8 4
334048 1/4 4
338058 1/8 5
334058 1/4 5
338068 1/8 6
334068 1/4 6
338088 1/8 8
334088 1/4 8
334108 1/4 10
333108 3/8 10
_I 332108 1/2 10
[+~ 334128 1/4 12
of 333128 3/8 12
) 332128 1/2 12
i 333148 3/8 14
332148 1/2 14
Cod. Rosca Tubo @
[Conex.em "T" Central Giratério Rosca Cénica]
[ 11001 ] 408040T 1/8 4
404040T 1/4 4
408050T 1/8 5
404050T 1/4 5
= = 408060T 1/8 6
404060T 1/4 6
408080T 1/8 8
404080T 1/4 8
403080T 3/8 8
404100T 1/4 10
403100T 3/8 10
€F 402100T 1/2 10
" 404120T 1/4 12
& 403120T 3/8 12
2 402120T 1/2 12
403140T 3/8 14
402140T 1/2 14
Cod. Rosca Tubo @
[Conexdao em"T" Central Giratorio Rosca NPT]
[ 11002 ] 40K040 18 4
40X040 1/4 4
40K060 1/8 6
40X060 1/4 6
40K080 1/8 8
40X080 1/4 8
40X100 1/4 10
40Y100 3/8 10
40X120 1/4 12
40Y120 3/8 12
402120 1/2 12




METAL FITTINGS

P CONEXOES METALICAS

ISTEM!

e DO BRASIL ..

Cod. Rosca Tubo @
[Con."T" Centr.Girat. Reduzido Rosca Métrica + O'ring]
[ 11003 ] 405408 M5 4
406408 M6x0,75 4
406148 M6x1 4
408148 M8x1 4
O‘R
K,
a
»
o
Cad. Rosca Tubo @
[Conex.em "T" Central Giratério Rosca Métrica + O'ring]
[ 11101 ] 405048 M5 4
405058 M5 5
405068 M5 6
401168 M10x1 6
402168 M12x1 6
401268 M12x1,25 6
oRL 40121568  M12x1,5 6
% 401188 M10x1 8
& 40121088 M12x1 8
© 40121288  M12x1,25 8
401288 M12x1,5 8
Cod. Rosca Tubo @
[Conexdo em"T" Centr. Girat.Rosca Cilindrica + O'ring]
[ 11102 ] 408048 1/8 4
404048 1/4 4
408058 1/8 &
404058 1/4 5
408068 1/8 6
404068 1/4 6
408088 1/8 8
404088 1/4 8
403088 3/8 8
404108 1/4 10
403108 3/8 10
402108 1/2 10
oRL 404128 1/4 12
% 403128 3/8 12
& 402128 12 12
< 403148 3/8 14
402148 1/2 14
Cod. Rosca Tubo @
[Con."T" Centr.Girat.Rosca Cil.+O'ring c/ Chave Allen]
[ 11103 ] 138047 1/8 4
134047 1/4 4
138067 1/8 6
134067 1/4 6
@ a 138087 18 8
*O’ 134087 1/4 8
a
»
o
Cad. Rosca Tubo @
[Con."T"Cen.Girat.Longo Rosca Cil.+O'ring Chave Allen]
[ 11201 ] 13L8047 1/8 4
13L4047 1/4 4
13L8067 1/8 6
— 13L4067 1/4 6
13L8087 1/8 8
Rl 13L4087 1/4 8
O.
%,
@
©!
Cad. Rosca Tubo @
[Conex.em "T" Central Giratério Rosca Fémea BSP]
[ 11202 ] 418040 1/8 4
418050 1/8 5
418060 1/8 6
414060 1/4 6
418080 1/8 8
414080 1/4 8
< 414100 1/4 10
413100 3/8 10
414120 1/4 12
413120 3/8 12
Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo em “L” Giratério Duplo Rosca Cénica]
[ 11203 ] 908040T 1/8 4
908050T 1/8 5
908060T 1/8 6
904060T 1/4 6
908080T 1/8 8
904080T 1/4 8
<EF 904100T 1/4 10
I:‘ 903100T 3/8 10
a
[
©\

Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo em “L” Girat. Duplo Rosca Cilindrica+O'ring ]
[ 11301 ] 908048 1/8 4
908058 1/8 5
908068 1/8 6
o® N
Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo em“T” Central Giratério Duplo Rosca Coénica]
[ 11302 ] 118040T 1/8 4
118050T 1/8 5
118060T 1/8 6
114060T 1/4 6
118080T 1/8 8
114080T 1/4 8
114100T 1/4 10
4 113100T 3/8 10
P &
=7 uf
Caod Tubo @
[ 11303 ] 500040 4
500050 5
500060 6
500080 8
500100 10
500120 12
500140 14
Cod. Tubo @
[Unido em "L"]
[ 11304 ] 600040 4
600050 5
600060 6
600080 8
600100 10
600120 12
600140 14
Cod. Tubo @A Tubo @B
[Unido em "T"]
[ 11401 ] 700040 4 4
700050 5 5
700060 6 6
700080 8 8
B 700100 10 10
700120 12 12
700140 14 14
708480 4 8
A
Cod. Tubo @
[Unido em "X"]
[ 11402 ] 260040 4
260050 5
260060 6
260080 8
260100 10
260120 12
Cod. Tubo @A Tubo @B
[Unido Redutora Reta]
[ 11403 ] 244050 5 4
244060 6 4
B 245060 6 5
246080 8 6
A




) , ISTEM!
P CONEXOES METALICAS ® DO BRASIL ...

METAL FITTINGS

Cad. Tubo @ Cod. Rosca
[Unido Tubo/Tubo p/ Painel] [Reducdo Fémea BSP para Painel]
[ 11404 ] 800040 4 [ 11601 ] FS83050 M5
800050 5 FS83180 1/8
800060 6 FS83140 1/4
800080 8 o FS83380 3/8
800100 10 FS83120 12
800120 12
800140 14
Cod. Rosca Tubo @
[Distribuidor 3 Vias Rosca Fémea BSP]
[ 11602 ] 188040 1/8 4
188050 1/8 5
188060 1/8 6
Cod. Rosca Tubo @ 184060 1/4 6
[Unido Reta Tubo/Fémea BSP para Painel ] 183060 3/8 6
[ 11501 ] 818040 1/8 4 183080 3/8 8
818060 1/8 6 183100 3/8 10
814080 1/4 8 182100 1/2 10
814100 1/4 10 182120 12 12
813120 3/8 12
Céd. Rosca Tubo @
[Distribuidor 6 Vias Rosca Fémea BSP]
[ 11603 ] 198040 1/8 4
198050 1/8 5
198060 1/8 6
194060 1/4 6
Cad. Tubo @ 193060 3/8 6
[Unido em "L" Giratério para Painel] . — Q 193080 3/8 8
[ 11502 ] 820040 4 = 193100 3i8 10
820050 5 - : 192100 1/2 10
820060 6 “ H.E 192120 12 12
820080 8
820100 10
820120 12
Cad. Rosca Anéis Vedagao
[ Parafuso Tubular 1 Posicao ]
[ 11604 ] O 358000 1/8 Nylon
354000 1/4 Nylon
Cod. Tubo @ 358000/F 1/8 Aluminio
[Unido em "T" Central Giratorio para Painel] Q 354000/F 1/4 Aluminio
[ 11503 ] 830040 4
830050 5
830060 6 —————._ 355000/ M5 Nylon
830080 8 (:}) 358000/T 1/8 Nylon
830100 10 =" 354000/T 1/4 Nylon
830120 12
Com anéis de vedagédo




ISTEM
C
P CONEXOES METALICAS o 00 BRASIL
METAL FITTINGS Ltda
Cad. Rosca Anéis Vedagédo Cad. Rosca A Rosca B
[Parafuso Tubular Fémea 1 Posigéo] [Cabegote Orientavel em "L" Fémea BSP]
[11701] Lo o i (11901 ] T
on 2-
Y B < 384400 1/4 13,2-1/4
358800/F 1/8 Aluminio A
D 3sum00F 14 Aluminio
(- ‘-- 358800/T 1/8 Nylon [Cab S Céd . P/Rosca  Tubo @
4400/T 1/4 Nyl abegote Orientavel em "T"
Q ’ 354400/ yan [ 11902 ] 395040 51-M5 4
398040 10,2-1/8 4
c sis d d 398060 10,2-1/8 6
om anéis de vedagac 394060 13.2.1/4 6
Cad. Rosca Anéis Vedagao 398080 10,2-1/8 8
[Parafuso Tubular 1 Posi¢gdo com Detector de Pressao] 394080 13,2-1/4 8
[ 11 702 ] 3580RP 1/8 Nylon 394100 13,2-1/4 10

3540RP 1/4 Nylon
Caod. P/ Rosca VECHE

[Anéis de Vedagao]

3580RP/F 1/8 Aluminio [ 11903 ] 300140 5,2-M5 Nylon
Q 3540RP/F 1/4 Aluminio 300250 10,2-1/8 Nylon
300350 13,2-1/4 Nylon

300450 16,8-3/8 Nylon
3550RP/T M5 Nylon o 300550 21,1-1/2  Nylon
3580RP/T 1/8 Nylon

O 3540RP/IT 14 Nylon 300200 10,1-1/8  Aluminio
- 300300 13,2-1/4 Aluminio
Com anéis de vedacao O 300400 16,8-3/8 Aluminio
= 300500 21,2-1/2 Aluminio
Cad. Rosca
1 1 703 [Parafuso Tubular Longo 1 Posigao] e 300100 5.1-M5 Nylon
[ ] C3580L s O 300150 61-M6  Nylon
C3540L 1/4 = 300270 10,2-1/8 Nylon
300370 13,2-1/4 Nylon
Céd. Rosca Tubo @
[Valvula de Retengdao com Rosca Cénica]
[ 12101 ] 278060T 1/8 6
274060T 1/4 6
cao 278080T 1/8 8
Cad. Rosca Anéis Vedagdo 274080T ua 8
[Parafuso Tubular 2 Posiges] :;;133: ;g 18
[11704 ] 368000 8 Nylon @ {;
364000 1/4 Nylon @
368000/F 1/8 Aluminio : _ @l RS UiDE
O 364000/F 14 Aluminio [ 1 21 02 ] [Valvula de Retengao clz_llisoosscsa C|I|ndr|c:l‘;0 ring] .
.;}3 S _I 274068 1/4 6
£ o< 278088 1/8 8
. 365000/T M5 Nylon %
~ 274088 1/4 8
O 368000/T 8 Nylon @ 6]
364000/T 1/4 Nylon
Com anéis de vedagao
Cad. Rosca
[Parafuso Tubular Longo 2 Posigdes] Céd. Rosca Tubo @
C3680L 18 [Valvula de Retengéo c/ Rosca Fémea BSP]
C3640L 1/4 [ 12103 ] 288060 1/8 6
284080 1/4 8
L = g
Sem anéis de vedagao @ @
Cad. Rosca Anéis Vedagdo
[Parafuso Tubular 3 Posigoes ] -
Cad. Tubo @
[ 11 802 ] SI8000 g Biylol] [Valvula de Retengao para Painel]

374000/F 1/4 Aluminio

o 374000 1/4 Nylon [ 12201 ] 290060 6
290080 8
378000/F 18 Aluminio

378000/ 18 Nylon
N 374000/ 1/4 Nylon
N Cod. Tubo@ A Tubo @ B

[Inserto Metalico para Valvula de Retengéo]

[ 12202 ] 310060 6 6

Com anéis de vedagédo 310080 8 8

Cad. P/ Rosca Tubo @
[Cabegote Orientavel em "L"] A B
[ 11803 ] 385040 5.2-M5

4

388040 10,3-1/8 4 Inserto somente para artigos 27-28-29
S85050 SZB 2 Céd. Tubo @A Tubo @B
g::g:g ig'gi;g 2 1 2203 [Inserto Metalico com Mola]

S 320060 6 6
384060 13,3-1/4 6 [ ] 320080 8 8
388080 10,3-1/8 8 A i B
384080 13,3-1/4 8
384100 13,3-1/4 10 Inserto somente para artgos 27-28-29




ISTEM!

e—J DO BRASIL ..

|_—P> CONEXOES RESINA

RESIN FITTINGS

CONEXOES INSTANTANEAS UNIAO EM RESINA

CONEXOES E REGULADORAS "AIR-CLIP"

PUSH-IN FITTINGS - RESIN line

"AIR-CLIP" FITTINGS AND FLOW REGULATORS QP
ﬁ?«rﬁo VEJMFRESINA

TUBO - Tube: @4+@14 - 35/32"+@5/16"

TIPOS DE TUBOS RECOMENDADOS
TYPE OF RECOMMENDED TUBE

&
<

POLIURETANO

POLIAMIDA (RILSAN PA11/12)
POLIETILENO

POLIESTER

TEFLON

NYLON (PA6)

SISTEMA DE ACOPLAMENTO
/DESACOPLAMENTO TUBO
type of TUBE COUPLING

T

cor CORPO EXTERNO: Azul ou Preto
Outer body colour: blue or black

ROSCA: M5+M6 - 1/8"+1/2"
conica com TEFLON, cilindrico e métrico com o-ring, fémea
tapered with PTFE, parallel and metric with o-ring, female

I
AIR-CLIP
MODULAR

MONTAGEM

t ASSEMBLING

DESMONTAGEM
DISASSEMBLING

OIL-PROOF RUBBER SILICONE FREE  SPECIAL O-RINGS ON REQUEST

O-RING/ VEDACﬁES & SEM SILICONE O-RING ESPECIAIS A PEDIDO

CARACTERISTICA TECNICA TECHNICAL FEATURES

LATRO (EN 12164-CW614N ) NIQUELADO
RESINA ACETALICA AZUL OU PRETA

VEDAGOES EM NBR ANTIOLEQ

PRESSAO MAX DE TRABALHO: 12 BAR (1,2 MPa)

TEMPERATURA DE TRABALHO: -10°C (263°K), +80°C (353°K)

NICKEL-PLATED BRASS (EN 12164-CW614N )

BLUE OR BLACK ACETYL RESIN

OIL-PROOF RUBBER PACKINGS NBR

MAX WORKING PRESSURE: 12 BAR (1,2 MPa)

WORKING TEMPERATURE: -10°C (263°K), +80°C (353°K)




N

U<

Q!

-

) ) ISTEM
CONEXOES METALICAS 100 BRASIL v

[ 1120 ] - [ Conexdes Instantdneas em Resina "SP" ]

Cod. Rosca Tubo @ Céd. Tubo @ A Tubo @ B
[Con. em "L" Giratério Reduzido Rosca Métrica+O'ring] [Uni&o de Redugéo Reta]
[ 12802 ] 205481 M5 4 [13001] 244061 4 6
206481 M6x0,75 4 A 244081 4 8
R 206181 M6x1 4 244101 4 10
2 246081 6 8
a 246101 6 10
e 248101 8 10
244121 4 12
246121 6 12
Cod. Rosca Tubo @ 248121 8 12
[Con."T" Centr.Girat.Reduzido Rosca Métrica+O'ring] 241121 10 12
[ 12803 ] 405481 M5 4 - 248141 8 14
406481 M6x0,75 4 B 241141 10 14
o 406181 M6xL 4 242141 12 14
% Céd. Tubo @A  Tubo @B
; & [Inserto Redutor]
¢ [ 13002 ] 254061 4 6
A 254081 4 8
254101 4 10
Céd. Tubo @ 256081 6 8
[Unido Reta] 256101 6 10
[ 12804 ] 500041 4 258101 8 10
500061 6 254121 4 12
500081 8 256121 6 12
500101 10 258121 8 12
500121 12 251121 10 12
256141 6 14
500141 14 258141 8 14
B 251141 10 14
252141 12 14
Cod. Tubo @ Cod. Tubo @ A  Tubo @B
[Uni&o em "L"] [Inserto em "Y"]
(112901 CIREL 4 [13201 ] 534042 4 4
600061 6 A 534062 4 6
500031 5 534082 4 8
600101 10
Cad. Tubo @
[Unizo em "T"]
[ 12902 ] 700041 4 B
700061 6
700081 8 Cod. Tubo @A Tubo @B
700101 10 [Inserto em "L"]
[ 13202 ] 544042 4 4
544062 4 6
546062 6 6
A 548082 8 8
Céd. Rosca Tubo @
[ Inserto Base + O'ring]
[ 12903 ] 508048 18 4
598068 1/8 6 B
594068 1/4 6
598088 1/8 8
594088 1/4 8
593088 3/8 8
s 594108 1/4 10
of 593108 38 10
v
©\
Cad. Tubo @
[Unido em "Y"]
[ 12904 ] 510041 4
510061 6
510081 8

=
o



TE
REGULADORAS DE VELOCIDADE "S][Em
FLOW REGULATORS 2 DO BHHSIL Ltda.

REGULADORAS DE VELOCIDADE
FLOW REGULATORS =

série
REG. VELOCIDADE

Sistema de ACOPLAMENTO DO TUBO
Type of TUBE COUPLING

s1g sis

PARAFUSO DE AJUSTE
TIPO MANIPULO
ADJUSTING KNOB

TUBO - Tube:

@4+@14 - @5/32"+05/16" ) ‘
___ TIPOS DE TUBOS RECOMENDADOS |
I~ TYPE OF RECOMMENDED TUBES

POLIURETANO
POLIAMIDA ( RILSAN PA11/12)
POLIETILENO
POLIESTER
EFLO!

T N
NYLON ( PAG ) ROSCA - Thread - Filet - Gewinde: M5 -1/8"+1/2"
conica com Teflon, cilindrica/métrica com o-ring, fémea

tapered with Teflon, parallel and metric with o-ring, female

T T

w { S— W o  B—
REGULADOR POR CILINDRO REGULADOR POR VALVULA REGULADOR BIDIRECIONAL
REGULATOR FOR CYLINDER REGULATOR FOR VALVE REGULATOR BIDIRECTIONAL

OIL-PROOF RUBBER SILICONE FREE  SPECIAL O-RINGS ON REQUEST

0-RING/VEDAGOES & SEM SILICONE O-RING ESPECIAIS A PEDIDO

DADOS TECNICOS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
LATAO (EN 12164-CW614N) NIQUELADO LAITON (EN 12164-CW614N) NICKELE

ZAMA-15 (UNI 3717) NIQUELADO ZAMA-15 (UNI 3717) NICKELEE

VEDAGGES EM BORRACHA ANTI-OLEO NBR JOINTS EN CAOUTCHOUC ANTI-HUILE NBR

PRESSAO MAXIMA DE TRABALHO: 10 BAR (1 MPa) PRESSION MAXI D'EXERCICE: 10 BAR (1 MPa)
TEMPERATURA DE TRABALHO: -10°C (263°K), +80°C (353°K) TEMPERATURE DE TRAVAIL: -10°C (263°K), +80°C (353°K)

™

11



> ISTEM
série gp REGULADORAS DE VELOCIDADE =~ DO BRASIL ..o

H 4 H n n
[1210 ] - [ Reguladoras de Velocidade Metalicas "SP" ]
Cad. Rosca Tubo @ . Cad. - osca Tubo @
[Reguladora de Velocidade Macho Cénico-Tubo Mini] [Reg.de Velocidade Macho Métrico+0'ring - Tubo]
[20301] 4680407 s 4 [ 20501 ] 455048 M5 4
ﬁr 468050T 1/8 5 455058 M5 5
468060T 1/8 6 455068 M5 6
PARA CILINDRO ii%]" e N 7l
PARA CILINDRO 475058 MS 5
448040T 1/8 4 475068 M5 6
Iﬁ- 448050T 18 5
448060T 1/8 6
. 485048 M5 4
PARA VALVULA \ 1 485058 M5 5
<EFL 485068 M5 6
N 528040T 1/8 4 RIN
a 528050T 1/8 5 2 495048 M5 4
©) 528060T 1/8 6 a PARAVALVULA 495058 M5 5
BIDIRECIONAL ©\ 495068 M5 6
Cad. Rosca A Rosca B
[Regul. de Veloc.Macho Conico-Fémea Cilindr.Mini] 555048 M5 4
[ 20302] 4280507 78 s 555058 M5 5
555068 M5 6
@ BIDIRECIONAL
Cod. Rosca Tubo @
PARA CILINDRO 20601 [Reguladora de Velocidade Macho Cénico - Tubo ]
[ ] 458040T 18 4
B 438050T 1/8 M5 458050T 1/8 5
458060T 1/8 6
; 458080T 1/8 8
PARAVALVULA 454060T 14 6
454080T 1/4 8
454100T 1/4 10
e 568050T 18 M5 @
478040T 1/8 4
IRECIONAL PARA CILINDRO  478050T 1/8 5
478060T 1/8 6
478080T 1/8 8
474060T 1/4 6
474080T 1/4 8
Cod. Rosca Tubo @ 4741007 va 10
[Regul.Velocidade Macho Métrico+O'ring-Tubo Mini]
[ 20401 ] 465044 M5 4 488040T 18 4
Eﬁl‘ 465058 M5 5
465068 M5 6 488050T 1/8 5
488060T 1/8 6
PARA CILINDRO 488080T 1/8 8
484060T 1/4 6
ol . protr
@' 445058 M5 5 O
445068 M5 6 Iﬁ
PARA VALVULA 498040T 1/8 4
PARAVALVULA 498050T 1/8 5
498060T 1/8 6
525048 M5 4 498080T 1/8 8
494060T 1/4 6
525058 M5 5
oRIN 525068 e 8 494080T 1/4 8
* BIDIRECIONAL 494100T 1/4 10
&
o
558040T 1/8 4
558050T 1/8 5
Cod. Rosca A Rosca B 558060T 18 6
[ 20402 ] [Reg.Veloc.Macho Milimét..+ O'ring-Fémea Cilind.Mini] 558080T 18 8
425058 M5 M5 554060T 1/4 6
@- RECIONAL 554080T 14 8
554100T 1/4 10
PARA CILINDRO
B O% 435058 M5 M5
PARA VALVULA
565058 M5 M5
o BIN <
*, RECIONAL
a,
L)
o

12



TE
série gp REGULADORAS DE VELOCIDADE ® !%;L%m

FLOW REGULATORS

Cod. Rosca Tubo & Cod. Rosca Tubo @
[Regul. de Velocidade Macho Cilindrico +O'ring-Tubo] [Reg.de Veloc.Macho Cilindrico + O'ring - Tubo Gigante]
[ 20701 ] 958048 18 4 [ 20901 ] 954808 14 8
958058 1/8 5 954018 1/4 10
958068 18 6 953088 3/8 8
958088 1/8 8 953108 3/8 10
954068 1/4 6 953128 3/8 12
954088 1/4 8 952128 1/2 12
954108 1/4 10 @
@ 974808 1/4 8
978048 1/8 4 PARA CILINDRO 974018 1/4 10
PARA CILINDRO 978058 1/8 5 973088 3/8 8
978068 1/8 6 973108 3/8 10
978088 1/8 8 973128 3/8 12
974068 1/4 6 972128 1/2 12
974088 1/4 8
974108 1/4 10 aIn
> 984808 1/4 8
o 984018 1/4 10
ozRLN 988048 1/8 4 @ 983088 3/8 8
* 988058 1/8 5 983108 3/8 10
& 988068 1/8 6 983128 3/8 12
© 988088 1/8 8 982128 1/2 12
984068 1/4 6 Iﬁ-
984088 1/4 8 994808 1/4 8
984108 1/4 10 PARAVALYULA 994018 1/4 10
Iijr 993088 3/8 8
O 998048 1/8 4 993108 3/8 10
PARA VALVULA 998058 1/8 5 993128 3/8 12
998068 1/8 6 992128 1/2 12
998088 1/8 8
994068 1/4 6
994088 1/4 8 854808 1/4 8
994108 1/4 10 854018 1/4 10
853088 3/8 8
853108 3/8 10
858048 1/8 4 853128 3/8 12
858058 1/8 5 BIDIRECIONAL 852128 12 12
858068 1/8 6 Cod. Rosca A Rosca B
858088 1/8 8 [Reg.de Velocidade Macho Cénico - Fémea Cilindrica]
854068 va 6 [ 21001 ] 458800T 1/8 1/8
BIDIRECIONAL 854088 1/4 8 4544007 1/4 1/4
854108 14 10 453300T 3/8 38
Cad. Rosca Tubo @ 452200T 1/2 1/2
[Regulad.de Velocidade Macho Cénico - Tubo Gigante]
I 20801 454800T 1/4 8 478800T 1/8 1/8
454010T 1/4 10 % PARA CILINDRG | 474400T 1/4 1/4
453080T 3/8 8 B 473300T 3/8 3/8
453100T 3/8 10 " %\ m‘ 472200T 1/2 12
453120T 3/8 12 -~
452120T 1/2 12 ‘
@ — 488800T 1/8 1/8
474800T 1/4 8 A 484400T 1/4 1/4
PARA CILINDRO 474010T 1/4 10 483300T 3/8 3/8
473080T 3/8 8 482200T 1/2 1/2
473100T 3/8 10 <EFlo, oS
473120T 3/8 12 > 498800T 1/8 1/8
472120T 12 12 a 494400T 1/4 1/4
& PARAVALVULA 493300T 38 38
492200T 1/2 1/2
JIEELO, 484800T 1/4 8
s 484010T 1/4 10
& 483080T 3/8 8 568800T 1/8 1/8
s 483100T 3/8 10 5644007 1/4 1/4
483120T 3/8 12 563300T 3/8 3/8
482120T 1/2 12 BIDIRECIONAL  562200T 12 12
@
4948007 1/4 8 [Reg. De Veloc.Macho Cilind.+O'ring-Fémea Cilindrica]
PARAVALVULA 494010T /4 10 [ 21101 ] 958808 1/8 1/8
4930807 3/8 8 954408 1/4 14
493100T 3/8 10 953308 /8 38
493120T 3/8 12 052208 12 102
492120T 12 12 @.
974408 1/4 1/4
554800T 1/4 8 PARA CILINDRO 973308 /8 38
554010T 1/4 10 972208 1 12
553080T 3/8 8
ﬁ-’ 553100T 3/8 10
553120T 3/8 12
BIDIRECIONAL geoqo0T 2 12 g:zggg iﬁ iﬁ
A 983308 3/8 3/8
982208 1/2 1/2
oRIN < % @ 998808 1/8 1/8
* PARAVALVULA 994408 1/4 1/4
g 993308 3/8 3/8
e @ 992208 1/2 12
868808 1/8 1/8
864408 1/4 1/4
863308 3/8 3/8
piviIkECIONAL 862208 1/2 1/2

13



Ey gp REGULADORAS DE VELOCIDADE
&E(Qi | serie = FLOW REGULATORS

ISTEM

DO BRASIL ...

Cad. Rosca A Rosca B
[Regul.de Veloc. p/Painel Fémea-Fémea BSP]
[ 21201 ] 450880 1/8 1/8
450440 1/4 1/4
E 450330 3/8 3/8
O 470880 1/8 1/8
PARA CILINDRO 470440 1/4 1/4
B 470330 3/8 3/8
480880 1/8 1/8
Ll 480440 1/4 1/4
: Oi 480330 3/8 3/8
A 490880 18 18
PARAVALVULA 490440 1/4 1/4
2 490330 3/8 3/8
@ 560880 1/8 1/8
560440 1/4 1/4
[EClonaL 060330 3/8 3/8
Cad. Tubo @A Tubo @B
[Reguladora de Veloc. Tubo/Tubo p/ Painel]
[21301] 450060 6 6
450080 8 8
450100 10 10
OE 450120 12 12
470060 6 6
PARA CILINDRO 470080 8 8
470100 10 10
470120 12 12
480060 6 6
480080 8 8
480100 10 10
O% 480120 12 12
A 490060 6 6
PARA VALVULA 490080 8 8
490100 10 10
490120 12 12
560060 6 6
e 560080 8 8
560100 10 10
BIDIRECIONAL 560120 12 12
: H n n
1220 ] - [ Reguladoras de Velocidade em Resina "SP
Cad. Rosca Tubo @
Regul.de Veloc.Macho Milimétrico+O'ring-Tubo mini
[21601] [Reg 2 1

O 465481 M5 4
PARA CILINDRO

% O% 445481 M5 4
k PARA VALVULA

525481 M5 4
o,v.!N
BIDIRECIONAL

SP «

14



[P) CONEXOES RESINA ISTEM

RESIN FITTINGS 2 DO BRASIL ...

CONEXOES INSTANTANEAS
PUSH-IN FITTINGS

TUBO - Tube: @4+012 - @5/32"+@5/16" serie
_  TIPOS DE TUBOS ACONSELHADOS gy
N TYPE OF RECOMMENDED TUBE CONEXéES
POLIURETANO
POLIAMIDA (RILSAN PA11/12)
POLIETILENO
POLIESTER
TEFLON

NYLON (PA6)

ROSCA - Thread: M5+M7 -1/8"+1/2"
cilindrica e métrica com o-ring, fémea
parallel and metric with o-ring, female

/- A CONFIGURAGAO REVOLUCIONARIA DE CHANFRO GRANDE de introdugéo

cyU ASS ENAMENTO, DE ROSCA DA SERIE EASY BIG INVITATION CHAMFER of the female thread. Rosca sobre
'F’—I_JJ Y garante um perfeita vedacéo através de um O-RING SUPERFICIES CURVAS
B mesmo em sedes roscadas imperfeitas

(Patente SISTEM PNEUMATICA) Thread on

The SEAL SYSTEM WITH O-RING ON THE THREAD CHANFRO PEQUENO de introducs CURVED SURFACES
P " : e Introdugao

ensures the minimum hindrance of the outside

hexagonal key and it grants sure applications on SMALL INVITATION CHAMFER of the female thread.

imperfect threaded seats (SISTEM PNEUMATICA

patent).

Rosca NAO PERPENDICULAR ao plano
Thread NOT PERPENDICULAR to the substructure.

Sistema de ACOPLAMENTO
/DESACOPLAMENTO DO TUBO
type of TUBE COUPLING

ANEL DE DESACOPLAMENTO
RELEASE RING -

PINCA
PLIERS

VEDAGCAO
WASHER

SEREM UTILIZADAS NA MONTAGEM DOS COMPONENTES

IMPORTANT FEATURE DURING THE PLANNING: REDUCTION OF THE NUMBER OF THE KEYS TO
USE FOR THE ASSEMBLYING OF THE COMPONENTS. V= CORPO CENTRAL

| CENTRAL BODY
‘ g O-RING

CARACTERISTICA IMPORTANTE NO PROJETO: REDUCAO DO NUMERO DE CHAVES A Y

1

| Roscas sobre

SUPERFICIES SEM ACABAMENTO
Thread on ROUGH SURFACES

Roscas sobre
SUPERFICIES CURVAS
Thread on CURVED SURFACES

0-RING/VEDACOES SEM SILICONE 0-RING ESPECIAIS A PEDIDO

OIL-PROOF RUBBER SILICONE FREE  SPECIAL O-RINGS ON REQUEST

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL FEATURES
LATAO (EN 12164-CW614N) NIQUELADO NICKEL-PLATED BRAS (EN 12164-CW614N)
RESINA ACETALICA PRETA BLUE OR BLACK ACETYL RESIN
0RING EM NBR ANTIOLEO QIL-PROOF RUBBER PACKINGS NBR
PRESSAO MAX DE TRABALHO: 16 BAR (1,6 MPa) MAX WORKING PRES SURE: 16 BAR (1,6 MPa)
TEMPERATURA DE TRABALHO: -10°C (263°K), +80°C (353°K) WORKING TEMPERATURE: -10°C (263°K), +80°C (353°K)

15



P CONEXOES METALICAS

METAL FITTINGS

ISTEM!

e DO BRASIL ..

[1130] - [ Conexdes Instantaneas "EASY"]

Cad. Rosca Tubo @ Cod. Rosca Tubo @
[Conexdo Reta Fixa Rosca Cilindrica+O'ring ] [Conexdo em "L"Giarat. Rosca Fémea BSP]
[ 13401 ] E105048 M5 4 [ 13504 ] E228040 1/8 4
E107147 M7x1 4 E224040 1/4 4
E108047 1/8 4 E228060 1/8 6
E104047 1/4 4 E224060 1/4 6
E105068 M5 6 E228080 1/8 8
E107167 M7x1 6 E224080 1/4 8
E108067 1/8 6 E223080 3/8 8
E104067 1/4 6 E224100 1/4 10
E1010187 M10x1 8 E223100 3/8 10
E108087 1/8 8
E104087 1/4 8
E103087 3/8 8 Cod. Rosca Tubo @
* O. E104107 /4 10 [Conexdo em "T" Lateral Girat. Rosca Cilind.+O'ring ]
ng £,  E103107 3/8 10 [ 13601 ] E335048 M5 2
E102107 1/2 10 E337148 M7x1 4
EASY E104127 1a 12 E338047 18 4
E103127 3/8 12 E334047 1/4 4
E102127 1/2 12 E335068 M5 B)
Cad. Rosca Tubo @ E337168 M7x1 6
[ Conexdo Reta Rosca Fémea BSP ] E338067 1/8 6
[ 13402 ] E238040 1/8 4 E334067 1/4 6
E234040 1/4 4 E338087 1/8 8
E238060 1/8 6 E334087 1/4 8
E234060 1/4 6 E333087 3/8 8
E238080 1/8 8 * O. E334107 1/4 10
s E234080 1/4 8 q,fo? 4’(\ E333107 3/8 10
E233080 3/8 8 % E332107 1/2 10
E234100 1/4 10 E"su E334127 1/4 12
E233100 3/8 10 E333127 3/8 12
E332127 1/2 12
Cad. Rosca Tubo @ Cad. Rosca Tubo @
[Conexdo em "L" Girat. Rosca Cilindrica +O'ring] [Conexdo em "T" Cent
[13403] E205048 M5 4 [ 13602 ] E405048 M5 4
E207147 M7x1 4 E407148 M7x1 4
E208047 1/8 4 E408047 1/8 4
E204047 1/4 4 E404047 1/4 4
E205068 M5 6 E405068 M5 6
E207167 M7x1 6 E407168 M7x1 6
E208067 1/8 6 E408067 1/8 6
E204067 1/4 6 E404067 1/4 6
E208087 1/8 8 E408087 1/8 8
E204087 1/4 8 E404087 1/4 8
E203087 3/8 8 E403087 3/8 8
+0 E204107 1/4 10 + 0. E404107 1/4 10
Qe? 8, E203107 3/8 10 Qe? 4’,;& E403107 3/8 10
E202107 1/2 10 E402107 1/2 10
E"SU E204127 1/4 12 E"S'll E404127 1/4 12
E203127 3/8 12 E403127 3/8 12
E202127 1/2 12 E402127 1/2 12
Caod. Rosca Tubo @ Caod. Rosca Tubo @
[ 1 3501 ] [Conexdo em "L"Girat.Longo Rosca Cilindrica+O'ring] [ 1 3603 ] [Conexdo em "T" Central Girat. Rosca Fémea BSP]
E20L8047 1/8 4 E418040 1/8 4
E20L4047 1/4 4 E414040 1/4 4
x E20L8067 1/8 6 E418060 1/8 6
Qe‘? ®,  E20L4067 1/4 6 E414060 1/4 6
@ E20L8087 1/8 8 s E418080 1/8 8
E"SU E20L4087 1/4 8 E414080 1/4 8
=3 E20L3087 a/8 8 E413080 3/8 8
¥ f E414100 1/4 10
E413100 3/8 10
Cad. Rosca Tubo @
[Conex. "L"Girat.Rosca Cilind.+O'ring c/ Chave Allen] -
[ 13502 ] E145048 M5 4 D Cod. Tubo.Z
E148047 1/8 4 13701 [Uniéo Reta]
+0 E144047 14 4 [ 1 ES00040 4
Sy,  E148067 18 6 E500060 &
\Z, 144067 14 6 E000s(0 d
GASY E148087 1/8 8 E500100 10
E144087 1/4 8 Es00120 12
Céd. Rosca Tubo @
[Con."L"Girat.Longo Rosca Cilind.+O'ring c/Chave Allen]
[ 13503 ] ro E14L8047 1/8 4
9? N 2 E14L4047 1/4 4
E14L8067 1/8 6
E14L4067 1/4 6
E14L8087 1/8 8 Cad. Tubo @
E14L4087 1/4 8 [Unidao em "L"]
[13702] E600040 4
E600060 6
E600080 8
E600100 10
E600120 12

16



METAL FITTINGS

P CONEXOES METALICAS

ISTEM!

e DO BRASIL ..

Cad. Tubo @
[Unido em "T"] Cod. Tubo A  Tubo @ B
[ 13703 ] E700040 4 [Inserto em "T" Central]
E700060 6 [13903 ] E574040 4 4
E700080 8 A A [ES576060 6 6
E700100 10 E578080 8 8
E700120 12
Cod. Tubo @A Tubo @ B . Cad. Tubo @A Tubo @B
[ Unido Giratoria em "X"] 5 [nsertoem "T" Laterall
[13704 ] E260040 4 4 [13904] G 8
E260060 6 6 E586060 6 6
B E260080 8 8 E588080 8 8
E260100 10 10
A
E266040 6 4
E268040 8 4
E268060 8 6
E261060 10 6 B
E261080 10 8
Tubo @A Tubo @B A [Unido de Redugao Reta]
[Unido Giratéria em "T" Central] [ 14001 ] E244060 4 6
[ 13801 ] E750040 4 4 E244080 4 3
E750060 6 6 E246080 6 8
E750080 8 8
B E750100 10 10
E756040 6 4
E758040 8 4
E758060 8 6
E751060 10 6 B
E751080 10 8 Cod. Tubo @A Tubo @ B
[Inserto Redutor]
E;g:ggg j g [ 14002 ] E254060 4 6
E254080 4 8
E756080 6 8 A E256080 6 8
E756100 6 10
E758100 8 10
Cad. Tubo @A Tubo @B
[Unido Giratoria em "T" Lateral]
[13802] E910040 4 4
E910060 6 6
E910080 8 8
E910100 10 10
E916040 6 4 B
E918040 8 4
E918060 8 6 Cad. Rosca
E11060 10 9 [Parafuso Tubular 1 Posi¢do com Chave Allen]
E911080 10 8 [ 14003 ] 3550SR M5
3580SR 1/8
E914060 4 6 3540SR 1/4
E914080 4 8
E916080 6 8 ‘-}S N
E916100 6 10
E918100 8 10
Céd. Tubo @A Tubo @B Sem anéis de vedagédo
[ Unido Giratéria em "T" Duplo Lateral] Cod. Roeea
[ 1 3803 ] EJ20020 4 4 [Parafuso Tubular 2 Posig6es com Chave Allen]
e — [14004] S
3680SR 1/8
E920100 10 10 3640SR 14
B E926040 6 4
E928040 8 4
A E928060 8 6
E921060 10 6
E921080 10 8 Sem anéis de vedagédo
Cad. Rosca
Cad. Rosca Tubo @ [Parafuso Tubular 3 Posigoes com Chave Allen]
[inserto Base + O'ring | [ 14101 ] 3780SR 1/8
E598047 1/8 4 3740SR 1/4
o x 0.4’ E598067 1/8 6
o ,  |E594067 14 6
E"SU E598087 1/8 8
E594087 1/4 8
E593087 3/8 8
Sem anéis de vedagédo
Caod. Tubo @A Tubo @B Cod. P/ Rosca Tubo @
[Inserto em "L"] [Cabecote Orientavel em "L"]
[13902] E544040 4 4 [14102] E385040  5.2-M5 4
A E546060 6 6 E388040 9,9-1/8 4
E548080 8 8 E384040 13,1-1/4 4
E388060 9,9-1/8 6
E384060 13,1-1/4 6
E388080 9,9-1/8 8
E384080 13,1-1/4 8
B

17



série g@

CONEXOES RESINA

RESIN FITTINGS

ISTEM!

®

DO BRASIL ..

REGULADORAS INSTANTANEAS
FLOW REGULATORS

PARAFUSO DE AJUSTE
TIPO MANIPULO
ADJUSTING KNOB
TUBO - Tube:
@4-+@12 - @5/32"+05/16"

TIPOS DE TUBOS RECOMENDADOS
TYPE OF RECOMMENDED TUBES

&
€

POLIURETANO

POLIAMIDA (RILSAN PA11/12)
POLIETILENO

POLIESTER

TEFLON

NYLON (PA6)

Sistema de ACOPLAMENTO =
/DESACOPLAMENTO DO TUBO
type of TUBE COUPLING

ROSCA - Thread

série

57

REG. VELOCIDADE

T

| ..

T

//

b

+

T

REGULADORA PARA CILINDRO
REGULATOR FOR CYLINDER

By

REGULADORA PARA VALVULA
REGULATOR FOR VALVE

s

REGULADORA BIDIRECIONAL
REGULATOR BIDIRECTIONAL

- Filet - Gewinde: M5 - 1/8"-1/4"

cilindrico e métrico com o-ring - parallel and metric with o-ring

A CONFIGURACAO REVOLUCIONARIA DE
ASSENTAMENTO, DE ROSCA DA SERIE EASY
garante um perfeita vedagdo através de um O-RING
mesmo em sedes roscadas imperfeitas

(Patente SISTEM PNEUMATICA)

CHANFRO GRANDE de introdugao
BIG INVITATION CHAMFER of the female thread.

The SEAL SYSTEM WITH O-RING ON THE THREAD

+ O. ensures the minimum hindrance of the outside
g? Q@ hexagonal key and it grants sure applications on
Q ¢ imperfect threaded seats (SISTEM PNEUMATICA

@ patent).

CHANFRO PEQUENO de introducéo
SMALL INVITATION CHAMFER of the female thread.

Rosca NAO PERPENDICULAR ao plano
Thread NOT PERPENDICULAR to the substructure.

SUPERFICIES CURVAS

Rosca sobre

Thread on
CURVED SURFACES

0-RING/VEDAGOES
OIL-PROOF RUBBER

2

SEM SILICONE O-RING ESPECIAIS A PEDIDO
SILICONE FREE  SPECIAL O-RINGS ON REQUEST

CARACTERISTICAS TECNICAS
LATAO (EN 12164-CW614N) NIQUELADO

RESINA ACETALICA PRETA

PINGA INOX

O-RING EM NBR ANTIOLEO

PRESSAO MAX DE TRABALHO: 10 BAR (1 MPa)

TEMPERATURA DE TRABALHO: -10°C (263°K), +80°C (353°K)

TECHNICAL FEATURES

NICKEL-PLATED BRASS (EN 12164-CW614N)

BLACK ACETYL RESIN

STAINLESS STEEL PLIERS

OIL-PROOF RUBBER PACKINGS NBR

MAX WORKING PRESSURE: 10 BAR (1 MPa)

WORKING TEMPERATURE: -10°C (263°K), +80°C (353°K)

[ 1230 ] - [ Reguladoras de Velocidade "EASY" ]

Cod. Rosca Tubo @
[ 22001 ] [Regul.Velocidade Macho Cilindrico+O'ring-Tubo]
ED5048 M5 4
PARA CILINDRO @. ED8047 1/8 4
ED8067 1/8 6
ED4067 1/4 6
ED8087 1/8 8
ED4087 1/4 8
ER5048 M5 4
ER8047 1/8 4
PARA VALVULA @ ER8067 1/8 6
ER4067 1/4 6
ER8087 1/8 8
ER4087 1/4 8
EN5048 M5 4
+ 0. BIDIRECIONAL
& 4’,;,_ EN8047 1/8 4
E"SU ) EN8067 1/8 6
EN4067 1/4 6
EN8087 1/8 8
EN4087

18





